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1- لا يدخل ضمن حساب بضاعة أخر المدة:
أ- البضاعة المملوكة للمنشأة والموجودة في مخازنها يوم الجرد.
ب- البضاعة الموجودة لدى فروع المنشأة يوم الجرد
ج- البضاعة المملوكة للغير والموجودة في مخازنها يوم الجرد.
د- البضاعة الموجودة لدى مخازن الاستيداع الجمركية يوم الجرد.

الإجابة الصحيحة  (ج)


2- يعد المخزون من أهم عناصر :
أ- الخصوم المتداولة
ب- الأصول المتداولة
ج- الأصول الثابتة
د- حقوق الملكية

الإجابة الصحيحة  (ب)


3- إن الخطأ في تقييم مخزون أخر المدة بالزيادة ينتج عنه :
أ- زيادة تكلفة البضاعة المباعة وزيادة صافى الربح
ب- انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافى الربح
ج- زيادة تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافى الربح.
د- انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وزيادة صافى الربح

الإجابة الصحيحة  (د)


4- إن الخطأ في تقييم مخزون أخر المدة بالنقص ينتج عنه :
أ- زيادة تكلفة البضاعة المباعة وزيادة صافى الربح
ب- انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافى الربح
ج- زيادة تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافى الربح.
د- انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وزيادة صافى الربح

الإجابة الصحيحة  (ج)


5- يتم تقييم مخزون أخر المدة وفقاً لقاعدة التكلفة أو السوق أيهما أقل تطبيقاً لمبدأ :
أ- الاستمرار
ب- التكلفة التاريخية
ج- التحفظ
د- الوحدة المحاسبية

الإجابة الصحيحة  (ج)


6-  في ظل الارتفاع المستمر للأسعار فإن أكبر قيمة للمخزون بالتكلفة تنتج من تطبيق طريقة :
أ  - التمييز المحدد للبضاعة
ب – الداخل أولا خارج أولا
ج  - الداخل أخيراً صادر أولاً
د – طريقة متوسط التكلفة

الإجابة الصحيحة  (ب)


7-  في ظل الارتفاع المستمر للأسعار فإن أقل قيمة للمخزون بالتكلفة تنتج من تطبيق طريقة :
أ  - التمييز المحدد للبضاعة
ب – الداخل أولا صادر أولا
ج  - الداخل أخيراً صادر أولاً
د – طريقة متوسط التكلفة

الإجابة الصحيحة  (ج)

8-  في ظل الارتفاع المستمر للأسعار فإن الحصول على أكبر صافى ربح عند تقييم بضاعة أخر المدة بالتكلفة ينتج من تطبيق طريقة :
أ  - التمييز المحدد للبضاعة
ب – الداخل أولا صادر أولا
ج  - الداخل أخيراً صادر أولاً
د – طريقة متوسط التكلفة

الإجابة الصحيحة  (ب)


9-  في ظل الارتفاع المستمر للأسعار فإن الحصول على أقل صافى ربح عند تقييم بضاعة أخر المدة بالتكلفة ينتج من تطبيق طريقة :
أ  - التمييز المحدد للبضاعة
ب – الداخل أولا صادر أولا
ج  - الداخل أخيراً صادر أولاً
د – طريقة متوسط التكلفة

الإجابة الصحيحة  (ج)

10- فى 30- 12- 1429 قدرت بضاعة آخر المدة لشركة الهدى التجارية  بمبلغ 18000 ريال بسعر التكلفة، وفى نفس التاريخ قدرت قيمتها بسعر السوق بمبلغ 18000 ريال فإن قيد التسوية الخاص بإثبات مخزون أخر المدة هو :
أ  - 18000 من حـ/ مخزون أخر المدة-  18000 الى حـ/ ملخص الدخل
ب - 18000 من حـ/ ملخص الدخل-     18000 الى حـ/ مخزون أخر المدة
ج - 18000 من حـ/ مخزون أخر المدة-  18000الى حـ/ مخزون أول المدة
د  - 18000 من حـ/ مخزون أول المدة-  18000الى حـ/ مخزون أخر المدة

الإجابة الصحيحة  (أ)


11- فى 30- 12- 1429 قدرت بضاعة آخر المدة لشركة الهدى التجارية  بمبلغ 18000 ريال بسعر التكلفة، وفى نفس التاريخ قدرت قيمته بسعر السوق بمبلغ 22000 ريال فإن قيد التسوية الخاص بإثبات مخزون أخر المدة هو :
أ  - 18000 من حـ/ مخزون أخر المدة-  18000 الى حـ/ ملخص الدخل
ب - 18000 من حـ/ ملخص الدخل-     18000 الى حـ/ مخزون أخر المدة
ج - 18000 من حـ/ مخزون أخر المدة-  18000الى حـ/ مخزون أول المدة
د  - 18000 من حـ/ مخزون أول المدة-  18000الى حـ/ مخزون أخر المدة

الإجابة الصحيحة  (أ)

